



Gmina Dziwnów
ul. Szosowa 5
72-420 Dziwnów
NIP 986-01-56-976

Dziwnów, 05 października 2015 r.

PI.271.10.1.2015

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI

*Dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia
w postępowaniu przetargowym na
„Zakup ciągnika wielofunkcyjnego z wyposażeniem”*

Pytanie 1

Czy dopuszczają Państwo normę emisji spalin Tier 3B?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby dostarczony ciągnik rolniczy spełniał normę emisji spalin minimum EURO Stage IV lub równoważnej (np. Tier 4).

Pytanie 2

Jaka jest wymagana minimalna prędkość jazdy km/h?

Odpowiedź

Zamawiający nie określa wymagań dla minimalnej prędkości jazdy ciągnika.

Pytanie 3

Jak ma być zamontowany przedni obciążnik?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga by obciążnik przedni był zamontowany zgodnie z zaleceniami producenta ciągnika. Obciążnik ma mieć postać żeliwnych odlewów, mocowanych od czoła ciągnika.

Pytanie 4

Czy siedzenie do obsługi koparki może być zamontowane w koparce, zamiast siedzenia obrotowego w ciągniku?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, by dostarczana koparka była w pełni sterowana podczas pracy z kabiny ciągnika, stąd wymagane jest dostosowanie kabiny ciągnika do pracy operatora z koparką zawieszoną. Zamawiający wymaga, by kabina ciągnika była wyposażona w obrotowy fotel kierowcy/operatora koparki z pulpitem sterowniczym koparki.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców składających oferty.

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.


BURMISTRZ
Grzegorz Józwiak